
Muy malo Malo

1. Atención brindada por el portero. 0 0

2. Tiempo de espera en fila para proceso de facturación. 3 0

3. Atención del personal de facturación. 0  

4. Tiempo de espera para la toma de sus exámenes. 0 0

5. Atención y trato por parte de la auxiliar encargada de la toma de 

muestras.
0 0

6. ¿En caso de requerirlo, fueron claras las indicaciones dadas por 

parte de la auxiliar que lo(a) atendió?
0 0

7. ¿Fueron claras las indicaciones por parte del personal de 

laboratorio respecto a cómo puede descargar el resultado de sus 

exámenes a través de la web?

0 1

8. Privacidad en la atención. 0 0

9. ¿Cuál es su percepción del estado de las instalaciones físicas 

de la institución?
0 0
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Regular Bueno Muy bueno N/A Malo Muy malo Regular

0 111 22 0 0,00% 0,00% 0,00%

23 98 9 0 2,26% 0,00% 17,29%

1 124 8 0 0,00% #¡VALOR! 0,75%

12 118 3 0 0,00% 0,00% 9,02%

0 125 8 0 0,00% 0,00% 0,00%

6 119 8 0 0,00% 0,00% 4,51%

2 127 3 0 0,00% 0,75% 1,50%

2 128 3 0 0,00% 0,00% 1,50%

14 114 5 0 0,00% 0,00% 10,53%
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TOTAL DE ENCUESTAS 

APLICADAS
133

Bueno Muy bueno N/A

83,46% 16,54% 0,00%

73,68% 6,77% 0,00%

93,23% 6,02% 0,00%

88,72% 2,26% 0,00%

93,98% 6,02% 0,00%

89,47% 6,02% 0,00%

95,49% 2,26% 0,00%

96,24% 2,26% 0,00%

85,71% 3,76% 0,00%
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